

# “后勤处长”假买年货真骗钱

以给领导送礼为由，骗走卖家4000元现金和1500元购物卡

本报泰安1月20日讯(记者  
邢志彬 通讯员 刘小海 周卫川) 一男子冒充泰安某高校后勤处处长，谎称要订大批量的干果给员工发年货，把淄博一对卖干果的夫妇骗到泰安，又以给副校长送礼为理由骗走四千元现金和一千五百元购物卡。

17日晚8点，财源派出所接到张先生的报案，称被骗现金4000元、1500元的购物卡和价值140元

的干果礼盒。原来张先生夫妇在淄博一批发市场做干果批发生意。临近过年，他们发了不少小广告。17日中午，张先生接到自称泰安某高校后勤处处长的电话，称过年要给职工发年货，学校职工1000多人，大约需要2000盒干果，让张先生来泰安和他谈谈。张先生说这笔生意大概有10万元利润，看到大生意上门，他也没核对方的身份，就按照“处长”的要

求和妻子带上样品来到泰安。下午4点，张先生在该高校附近一家商务宾馆住下来。半小时后来了一个大约50多岁，有点秃顶的中年男子，他穿着十分讲究，三人谈价格和发货时间等谈了一个多小时。

最后“处长”说，这个事最后拍板由分管的副校长决定，建议张先生准备一个礼盒，里面放进4000元现金，1500元的某商城购物卡和价

值140元的大枣、栗子、瓜子。

“处长”又让张先生在宾馆等着，张先生的妻子开车带着“处长”来到东岳大街校场街十字路口南100米的路口，“处长”下车走进一胡同，再也没出来。张先生赶紧打电话联系，发现电话已关机，到学校一打听根本没这么个人。

警方已经对该案展开调查，提醒商户提高警惕，交易前核实对方身份。

# 两辆拉煤车迎面撞上

一辆车驾驶室几乎被砸扁，司机卡在里面

本报泰安1月20日讯(记者  
王伟强 通讯员 时公泉) 19日清晨，一大货车拐弯时没刹住，撞倒迎面驶来的小货车上。小货车驾驶室几乎被砸平，驾驶员被困车内，腿部受了伤。消防官兵及时赶到，救出伤者。

19日凌晨5点10分，泰安市公安消防支队新泰中队接到指令，汶南镇沈家庄大桥东200米处发生一起两车相撞事故，1人被困驾驶室。

5点30分左右，消防官兵赶到事故现场，看到一辆自东向西行驶的小货车与迎面驶来的一辆大货车相撞，两车拉的都是煤炭。大

货车发生侧翻，一车煤炭撒落一地。小货车驾驶室严重变形，几乎被砸平，驾驶员被困在车内，方向盘紧靠胸部，腿部被牢牢卡住，无法动弹。由于伤痛和寒冷，不停地发出痛苦的呻吟声。

“当我们赶到现场时，看到小货车驾驶室被砸平，幸好司机只是腿部受伤！”一救援人员说。救援队员用撑顶器扩张空间，使紧紧咬司机双腿的“钢牙”松开。救出受伤司机后，立即把他抬上救护车，送往医院接受治疗。

大货车司机说，出事路段是个弯道，他准备刹车拐弯，结果没刹住，车翻了过去。目前，具体事故原因还在进一步调查中。



大货车侧翻，煤炭撒了一地。 本报通讯员 时公泉 摄

## 交警帮忙灭火 司机打车就跑

本报泰安1月20日讯(记者  
曹剑 通讯员 张军) 大货车行驶中油箱起火，巡逻交警发现后赶紧帮忙扑灭，货车司机打车跑了，警车拦下一查，原来是准驾不符。

18日上午9点55分，岱岳区交警大队副大队长刘勇带领民警巡逻到山东交通运输学院时，一辆重型载货汽车行驶中冒着浓烟，民警赶紧把车拦住，和司机一起灭火。

火被扑灭，民警要求司机出示驾驶证与行驶证，男子摊开沾满油污的双手，说去对面山东交通运输学院洗个手，回来找证。过了大约15分钟，男子依然没有回来。民警问学校保安货车司机去向，保安说，男子刚刚从校门口打了一辆面包车离开。民警立刻沿货车司机逃跑方向追去。

10时19分，在大河路公铁立交上，民警追上一辆面包车盘查时，坐在车内的货车司机拉开车门，向小官庄方向逃去。10时27分，刘勇带领民警在小官庄村的树林内将货车司机抓获。

经查，司机申某的驾驶证为C1证，驾驶车辆却为重型载货汽车，属于准驾车型不符，交警按照规定依法扣其12分，罚款2000元，并暂扣载货汽车。